



Správa železniční dopravní cesty

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace

Generální ředitelství

Dlážděná 1003/7

110 00 PRAHA 1

Váš dopis zn.: Bez zn.

Ze dne: -

Naše zn.:

14964/2015-SZDCSSZ-ÚE

Vyřizuje:

Ing. Martin Kosmál

Telefon:

972 244 865

Mobil:

602 741 737

E-mail:

kosmal@szdc.cz

Dle rozdělovníku

„Odstranění propadu rychlosti na trati Lužná u Rakovníka - Chomutov, v úseku Žatec – Chomutov“

Dodatečné informace - Dodatek č. 12

V souladu s ust. § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění a s odvolání na znění článku 6 Dílu 1 - Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 - Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na zaslané dotazy dodavatelů takto:

Dotaz č.131:

V zadavatelem postoupené zadávací dokumentaci, výkazu výměr pro SO 10-14-21.14 Žatec - Hořetice, sanace propustku v km 107,720, není uvedena měrná jednotka u pol. č.15, ZÁPORY Z PROSTÉHO BETONU C16/20.

Žádáme zadavatele o kontrolu, resp. upřesnění výkazu výměr.

Odpověď na dotaz č.131:

Měrná jednotka byla doplněna.

Dotaz č.132:

Kontrolou zadavatelem poskytnuté projektové dokumentace a výkazů výměr k SO 01-20-01 ŽST Žatec, výpravní budova – stavební úpravy, byly zjištěny následující skutečnosti:

- a) V PD chybí technická zpráva pro SO 01-20-01,
- b) v PD chybí příloha 9.1 (výpis oken a dveří),
- c) v poskytnuté PD chybí příloha 9.2 (výpis překladů),
- d) v poskytnuté PD chybí řez B-B,
- e) ve skladbách podlah (řez A-A) nejsou uvedeny tloušťky stavebních konstrukcí (betonová mazanina, násyp apod.),
- f) PD na výkr.č.D.1.1-5 uvádí vyvločkování komínového průduchu, ale již dále neuvádí průměr ani délku vložky, ani další specifikace (tvarovky vyústění apod.) – výkaz výměr tuto položku neobsahuje vůbec,

Z důvodů řádného ocenění stavebních prací žádáme zadavatele o upřesnění, resp. doplnění projektové dokumentace o výše uvedené chybějící dokumenty a informace.

Odpověď na dotaz č.132:

Body a-d již byly doplněny.

e) projektant doplňuje pro řez A-A' - níže uvedené tl. jsou orientační, budou potvrzeny po provedení odkrytí stávajících vrstev podlah při prováděných pracích:

- betonový potěr 50 mm
- bet. deska tl 100 mm s výztuží kari dle statického posudku

f) přesná specifikace vložkování vč. výšky komína je uvedena v dokumentaci část D.1.4-2 Vytápění, kde je vložkování i součástí výkazu výměr. Ve stavební části dokumentace je na výkresu č. D.1.1-5 uvedeno z důvodu, aby při provádění stavby byl vyvložkován správný průduch ve vazbě na provádění nových stropních konstrukcí.

Dotaz č.133:

V zadavatelem poskytnuté zadávací dokumentaci - výkazech výměr k SO 01-20-01 ŽST Žatec, výpravní budova – stavební úpravy, je uvedena položka č. 12 – svislé konstrukce – 1 kpl, kde dál není jasné, co vše položka zahrnuje.

Žádáme zadavatele o upřesnění, konkrétní specifikaci kpl.

Odpověď na dotaz č.133:

Součástí dokumentace je soubor SO012001_D11_12 výkaz množství, který sloužil jako podklad pro vypracování soupisu prací. Tj. vykázaná množství v oddílu ve VV, která nejsou vykázána v samostatných položkách soupisu prací, jsou obsahem položky kpl.

Dotaz č.134:

V zadavatelem poskytnuté zadávací dokumentaci - výkazech výměr k SO 01-20-01 ŽST Žatec, výpravní budova – stavební úpravy, je uvedena položka č. 37 – úprava povrchů, podlahy, výplně otvorů – 1 kpl, kde dál není jasné, co vše položka zahrnuje.

Žádáme zadavatele o upřesnění, konkrétní specifikaci kpl.

Odpověď na dotaz č.134:

Viz odpověď na dotaz č. 133.

Dotaz č.135:

V zadavatelem poskytnuté zadávací dokumentaci - výkazech výměr k SO 01-20-01 ŽST Žatec, výpravní budova – stavební úpravy, je uvedena položka č. 45 – úpravy ZTI – 1 kpl, kde dál není jasné, co vše položka zahrnuje. Projektová dokumentace neřeší trasy, dimenze potrubí.

Žádáme zadavatele o upřesnění, konkrétní specifikaci kpl.

Odpověď na dotaz č.135:

V předané PD je SO 012001_D141_08 (výkaz množství) což je výkaz množství položky kpl. ZTI, v projektové dokumentaci jsou v části D.1.4-1 řešeny trasy a dimenze potrubí.

Dotaz č.136:

V zadavatelem poskytnuté zadávací dokumentaci - výkazech výměr k SO 01-20-01 ŽST Žatec, výpravní budova – stavební úpravy, je uvedena položka č. 46 – úpravy vytápění – 1 kpl, kde dále není jasné, co vše položka zahrnuje. Projektová dokumentace tuto záležitost neřeší.

Žádáme zadavatele o upřesnění, konkrétní specifikaci kpl.

Odpověď na dotaz č.136:

— *V předané PD je část D.1.4-2 Vytápění, kde je i výkaz množství části vytápění. Pro položku kpl byl výkaz množství uvedený v výše uvedené části dokumentace.*

Dotaz č.137:

V zadavatelem poskytnuté zadávací dokumentaci - výkazech výměr k SO 01-20-01 ŽST Žatec, výpravní budova – stavební úpravy, je uvedena položka č. 61 – protipožární opatření – 1 ks. Ve výkazu výměr poznámka na odkaz zprávy PBŘ, která však v podkladech chybí.

— Žádáme zadavatele o upřesnění, resp. doplnění projektové dokumentace.

Odpověď na dotaz č.137:

Část PBŘ je v dokumentaci uvedena v části D.1.3.

Dotaz č.138:

— V zadavatelem poskytnuté zadávací dokumentaci - výkazech výměr k SO 01-20-01 ŽST Žatec, výpravní budova – stavební úpravy, je uvedena položka č. 62 – doplňkové vybavení objektu – 1 ks, kde dále není jasné, co vše položka zahrnuje. Poznámka s odkazem na textové a výkresové části PD nic dalšího neuvádí.

Žádáme zadavatele o upřesnění, konkrétní specifikaci této položky.

Odpověď na dotaz č.138:

Položka č. 62 obsahuje položky oddílu 794 výkazu množství.

Dotaz č.139:

V zadavatelem poskytnuté zadávací dokumentaci - výkazech výměr k SO 01-20-01 ŽST Žatec, výpravní budova – stavební úpravy, je uvedena položka č. 58 – přidružená stavební výroba – 1 kpl, kde dál není jasné, co vše položka zahrnuje.

Žádáme zadavatele o upřesnění, konkrétní specifikaci kpl.

Odpověď na dotaz č.139:

Součástí dokumentace je soubor SO012001_D11_12_výkaz množství, který sloužil jako podklad pro vypracování soupisu prací. Tj. vykázána množství ve VV, která nejsou vykázána v samostatných položkách soupisu prací, jsou obsahem položky kpl.

— **Dotaz č.140:**

V zadavatelem poskytnuté zadávací dokumentaci - výkazech výměr k SO 01-20-01 ŽST Žatec, výpravní budova – stavební úpravy, je uvedena položka č. 51 – podlahy povlakové z plastů (PVC) – speciální, kde není jasné, zda se jedná o antistatické PVC.

Žádáme zadavatele o upřesnění této položky.

Odpověď na dotaz č.140:

Ano, jedná se o antistatické PVC viz PD.

— **Dotaz č.141:**

Ve formulářích výkazu výměr u výše uvedeného SO jsou uvedeny odvolávky na výkaz výměr (výpočet), který však chybí a nelze tedy stanovit, které konkrétní položky byly kalkulovány.

Žádáme zadavatele o prověření možnosti doplnění výkazů výměr.

— **Odpověď na dotaz č.141:**

Na tuto otázku již bylo odpovězeno v odpovědi č. 130.

Dotaz č.142:

Reagujeme na odpověď na dotaz č. 123.

V SO 06-11-01 a SO 08-11-01 se do součtové buňky K1 nezapočítá řádek 67, respektive 70 (součet položek za etapu „B“).

Vzorec je postaven na tom, že se sečtou všechny buňky včetně součtových a pak se vydělí dvěma.

Zkontrolovat si to můžete tak, že nesouhlasí „celkem za objekt“, které se počítá ze součtů za etapu „A“ a „B“ a „cena za objekt“ v buňce K1.

Odpověď na dotaz č.142:

Výkazy byly opraveny.

Dotaz č.143:

Ve výkazech výměr PS 03-13-01 a PS 03-13-02, poskytnutých v rámci DI č. 10, je po otevření souboru chybně uvedeno číslo PS/SO (buňka J4), které neodpovídá názvu souboru. Žádáme zadavatele o opravu čísla PS/SO.

Odpověď na dotaz č.143:

Číslo PS byla opravena.

Dotaz č.144:

Výkaz výměr „SO 01-20-01 ŽST Žatec, výpravní budova - stavební úpravy“ obsahuje v součtových sloupcích I a J nezaokrouhlené vzorce na dvě desetinná místa, jak je uvedeno v odstavci 14.3, pokynů pro dodavatele. Žádáme zadavatele o opravu výkazu výměr.

Odpověď na dotaz č.144:

Výkaz byl opraven.

Další sdělení zadavatele:

Zadavatel provádí úpravu v Zadávacích podmínkách takto:

Zadavatel v rámci „Dodatečných informací – Dodatku č. 12“ a předešlých dodatků na základě dotazů dodavatelů upřesnil některé údaje týkající se způsobu realizace zakázky z technického a technologického hlediska a také průběžně prováděl opravu a doplnění některých položek soupisu prací, které jsou součástí Zadávací dokumentace, uveřejněné na profilu zadavatele.

Odůvodnění provedené změny:

Zadavatel upřesnil soupisy prací a technické specifikace tak, aby vyloučil pochybnosti uchazečů a zvýšil jejich právní jistotu.

V souvislosti s provedenými úpravami, se zadavatel rozhodl přiměřeně prodloužit lhůtu pro podání nabídek. Prodloužení o 3 dny je v souladu s ust. § 40 odst. 3 ZVZ dostatečné a přiměřené vzhledem k povaze změn. Provedené změny nelze považovat za takové změny, které by rozšířily okruh možných dodavatelů a vyvolávaly

tak potřebu prodloužení lhůty pro podání nabídek tak, aby od okamžiku změny činila celou původní délku lhůty pro podání nabídek.

Zadavatel v souladu s ustanovením § 147 odst. 8 zák. č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších platných právních předpisů, provede současně zde uvedené úpravy v uveřejněném vyhlášení. Opravné Oznámení o zakázce - veřejné služby bude uveřejněno na webovém portálu www.vestnikverejnychzakazek.cz.

IV.3.3) Podmínky pro získání zadávací dokumentace a dalších dokumentů

Lhůta pro doručení žádostí o dokumentaci nebo přístup k dokumentům

Datum: 21 / 09 / 2015 nahrazeno: 24 / 09 / 2015

IV.3.4) Lhůta pro doručení nabídek nebo žádostí o účast

Datum: 21 / 09 / 2015 nahrazeno: 24 / 09 / 2015

IV.3.7) Podmínky pro otevírání nabídek

Datum: 21 / 09 / 2015 nahrazeno: 24 / 09 / 2015

— Zadavatel tímto svým rozhodnutím - provedením úpravy - je přesvědčen, že vytvořil optimální podmínky jednotlivým uchazečům pro kvalitní zpracování nabídek při respektování všech zákonných požadavků.

— Přílohy: 1) SO 10-14-21.14_DI12
2) PS 03-13-01_DI12
3) PS 03-13-02_DI12
4) SO 01-20-01_DI12
5) SO 06-11-01_DI12
6) SO 08-11-01_DI12

16.9.2015



Ing. Lubor Hruběš
ředitel Stavební správy západ
na základě pověření č.1700
Správa železniční dopravní cesty,
státní organizace